

大病“特助”一年最高领10万元

家庭财产20万元以下可申请,医保外费用也能享报销政策

本报12月10日讯(记者 陈之焕 通讯员 王家俊)

日前,青岛市民政局、财政局、卫生局、人力资源和社会保障局联合出台了《青岛市城乡困难居民大病医疗“特殊救助”实施办法》,在城市和农村基本医疗保险大病医疗救助和城乡困难居民医疗救助的基础上,对城乡中等收入以下的家庭成员实施大病医疗“兜底救助”。家庭财产

20万元以下可申请每年最高10万元的大病医疗“特殊救助”的医疗费用。

《办法》规定,当年家庭年人均收入在上年度城镇居民人均可支配收入、农村居民人均纯收入以下,家庭财产总额(不含家庭居住的唯一房产)不超过20万元的城乡居民均可申请大病医疗“特殊救助”。因患重特大疾病自负金额较大,医疗费用严重超出家庭上年

度总收入,影响基本生活的城乡困难居民,可申请“紧急特殊救助”,突破了以前医疗救助只局限低保和低保边缘家庭成员的范围。

《办法》中明确,大病医疗“特殊救助”的医疗费用,包括基本医疗保险统筹范围内自负的医疗费用和治疗期间必需发生的基本医疗保险统筹范围外全额自负的医疗费用(不含基本医疗保险信息

管理系统的医疗费用),突破了以前医疗救助只局限基本医疗保险统筹范围内自负的医疗费用。自然年度内“特殊救助”对象在定点医药机构住院和门诊大病治疗期间,发生的基本医疗保险统筹范围内自负的医疗费用,低保和低保边缘家庭成员及享受抚恤定补的部分优抚对象2000元以上的部分,一般困难家庭成员两万元以上部分,最高可以给予80%一次性救助。自然年度内统筹内和统筹外累计救助金额不

超过10万元。

据初步测算,大病医疗“特殊救助”实施后,城乡困难居民基本医疗保险统筹范围内自负医疗费用的救助比例,中等收入以下的家庭成员平均可达到70%,低保边缘家庭成员平均可达到80%,低保家庭成员平均可达到85%。低保和低保边缘家庭成员的救助比例比以前平均提高了20%。

7日,崂山区北宅街道办事处联合城管、土地、公安等部门,依法拆除了位于东陈社区、洪园社区、周哥庄社区、大崂社区、华阳社区的5处违法建筑,总面积达1260平方米。据介绍,针对冬季突击建房现象,崂山区城管执法局北宅中队启动冬季拆违月行动,将逐步拆除存量违法建筑。

本报记者 程凌润
本报通讯员 赵英华
摄影报道



内置机顶盒好看不好用

有线电视信号一旦升级,内置机顶盒电视将无法使用

本报12月10日讯(记者 曹思扬 通讯员 赵舒)

最近,内置机顶盒电视越来越受到消费者欢迎。10日,市消保委发布消费警示,有线电视信号一旦升级,内置机顶盒电视须外接机顶盒才能正常使用。此外,消费者购买内置机顶盒电视时,当心遇到另加钱的情况。

近日,市消保委受理了多起关于内置机顶盒电视的消费投诉,消费者普遍反

映当初花近万元购买的内置机顶盒电视机,有线电视信号升级后,机顶盒就无法正常使用了,必须重新外接电视机顶盒才能恢复正常。

根据消费者反映的情况,市消保委的工作人员进行了市场调查后发现,内置机顶盒电视也叫高清数字电视一体机,比其他电视机的价格普遍要贵800元到1000元,虽然这种电视代表了未来电视的发展趋势,但

也存在明显的缺点:遇到电视信号需要升级的时候比较难处理;维修也较麻烦。

针对消费者反映的情况,市消保委发布消费警示,首先,消费者购买高清数字电视一体机一定要了解使用此款电视的限制条件,是否受有线电视信号升级影响,了解清楚后再决定购买。

其次,消费者需明确,内置机顶盒电视必须同时配齐有线电视智能卡(业内称为“小卡”)和一体机视密

卡(业内称为“大卡”)才能正常使用。因商家销售方式不同,有的商家销售电视机时会免费赠送“小卡”或者“大卡”,有的则需消费者自费购买。因此,消费者购买电视机时不能只看商家给出的销售价,还要清楚销售价中是否包含“小卡”和“大卡”的费用。

最后,市消保委建议安装内置机顶盒电视的消费者,最好让商家派专人上门安装。

粗心乘客公交车上丢电脑

智能调度系统群发信息,半小时失物被找回

本报12月10日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 张嘉青)

10日,乘客丛先生搭乘公交7路车时,将笔记本电脑忘在了车上。青岛公交宏达巴士公司工作人员接到寻物电话后,立即通过智能调度系统,给所属的30辆7路公交车群发信息,提醒驾驶员留意。仅过半个小时,丛先生的电脑就找到了。

10日8时30分,乘客丛先生拨打青岛公交集团宏达巴士公司一路队队长办公室电话称,他早晨乘坐7路公交车时,不慎将装有重要资料的笔记本电脑遗落在车上。

接到求助电话后,一路队工作人员立即通知车队调度室值班人员,值班人员马上利用路队智能调度系统服务器,向所属的30辆7路公交车群发信息。几乎是在听到智能调度语音播报信息的同时,7路公交车驾驶员王燕也听到有乘客在问,“这是谁的包?”王燕回头一看,一个黑色的手提电脑包正“躺在”座位上。拿回电脑的王燕立即交给路队,并让工作人员与丛先生联系。

9点,接到路队电话的失主丛先生赶到位于四方的宏达巴士公司一路队,工作人员查验身份之后,将笔记本电脑交还给了丛先生。

胶州供电组织新员工学习企业文化

为建设和弘扬统一的企业文化,近日,胶州市供电公司组织开展专项学习活动,对新入职员工进行了企业文化宣传教育。

(刘砚萍)

即墨供电

“三到位”排查隐患

即墨供电大力开展排查治理隐患活动,认真研究制订整改措施,做到组织落实到位、隐患整改到位、巡视检查到位,确保各种隐患排查在萌芽状态。(江泽灏)

莱西供电

多措并举保证服务质量

莱西市供电公司拓展居民缴费渠道,完善指标评价体系,不断优化服务流程,加强95598工单监控,保证服务质量。

(温英杰)

平度供电

加快步伐安装用电信息采集终端

为实现高压用电信息的全覆盖,自11月份以来,平度市供电公司组织开展10KV和0.4KV用户用电信息采集终端的现场安装、调试工作。(苗风霞 盛志芳)

齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071
联系人:刘先生

或将公司材料发至:jrqd001@126.com

